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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 

EN LA CIUDAD DE CUALAC, DEL MUNICIPIO DE CUALAC, DEL ESTADO DE GUERRERO, SIENDO LAS ONCE HORAS 

CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS, DEL DÍA QUINCE DE OCTUBRE  DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, SE 

REUNIERON EN LA SALA DE CABILDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LOS CIUDADANOS LIC. HAZAEL 

ABURTO ORTEGA,  LIC. YATZIRI LÓPEZ CARRANZA, LOS CC. CONSTANTINO RAMÍREZ REYES, MARIBEL 

CARRASCO MORALES, FRANCISCO JAVIER NÁJERA ROMANO, ANA MARÌA BARDOMIANO BAUTISTA,  MANUEL 

EUGENIO ARRIAGA ROSENDO, ANA MARÍA VENTURA GARCÍA Y  EL C. REY JESUS SOSA ORTEGA, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SÍNDICA PROCURADORA MUNICIPAL, REGIDOR DE DESARROLLO RURAL, 

REGIDORA DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, REGIDOR DE COMERCIO Y ABASTO POPULAR, 

REGIDORA DE SALUD PÚBLICA Y ASISTENCIA SOCIAL, REGIDOR DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD, REGIDORA DE 

EQUIDAD Y GÉNERO Y  EL SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL RESPECTIVAMENTE, 

CON EL FIN DE CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, ACTO AL CUAL FUERON PREVIA Y 

DEBIDAMENTE CONVOCADOS, BAJO EL SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA MODIFICACION AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL (POA) 

DEL EJERCICIO FISCAL 2021. 

5.- ASUNTOS GENERALES. 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

SE DIO INICIO CON EL PRIMER PUNTO.- PASANDO LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA 

ASISTENCIA DE LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO; ASIMISMO, DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO 52 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO, SE DECLARA 

LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO Y 

VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN. 

 

PUNTO NÚMERO DOS.- LEÍDO QUE FUE EL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A VOTAR POR LA AFIRMATIVA 

DEL ORDEN DEL DÍA, ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.  
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PUNTO NÚMERO TRES.- ACTO SEGUIDO SE PROCEDIÓ A DESAHOGAR EL PUNTO NÚMERO TRES, EN 

RELACIÓN AL ANÁLISIS Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA MODIFICACION AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 

(POA) DEL EJERCICIO FISCAL 2021. 

 

HACE USO DE LA VOZ LA LIC. HAZAEL ABURTO ORTEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

INFORMANDO AL H. CABILDO MUNICIPAL QUE LA ADMINISTRACION SALIENTE NO ENTREGO EL PROGRAMA 

OPERATIVO ANUAL 2021, POR LO QUE LA ADMINISTRACION ENTRANTE DESCONOCE DE DICHA INFORMACION, 

CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ INFORMA QUE, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA LEY, ES NECESARIO 

APROBAR UN PROGRAMA OPERATIVO ANUAL (POA), POR EL PERIODO DE 30 DE SEPTIEMBRE AL 31 DE 

DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2021. 

 

EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA A LA TESORERA MUNICIPAL EXPLIQUE 

AL HONORABLE CABILDO MUNICIPAL EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 

2021, HACE USO DE LA VOZ LA LIC. ELISABETH GARCIA DE JESUS, TESORERA MUNICIPAL DEL H. 

AYUNTAMIENTO, INFORMA QUE LA PLANEACION OPERATIVA, QUE ES EL PROCESO DONDE SE 

ESTABLECEN LAS ACCIONES ESTRATEGICAS Y OPERATIVAS, CON LA FINALIDAD DE DETERMINAR 

LOS PROGRAMAS, SUBPROGRAMAS Y PROYECTOS NECESARIOS PARA SU CUMPLIMIENTO.                    

 

ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ, EL C. REY JESUS SOSA ORTEGA, SECRETARIO GENERAL DEL H. 

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, REFIERE QUE TODA VEZ QUE NO HAY COMENTARIOS AL RESPECTO, Y DESPUÉS 

DE HABER SIDO DISCUTIDO Y ANALIZADO AMPLIAMENTE, PREGUNTA A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

CABILDO, SÍRVANSE MANIFESTARLO SI ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR LA MODIFICACION AL PROGRAMA 

OPERATIVO ANUAL (POA) DEL EJERCICIO FISCAL 2021, LEVANTANDO LA MANO EN SENTIDO AFIRMATIVO LA 

MAYORÍA DEL CUERPO EDILICIO, ACUERDO APROBADO. 

  

PUNTO NÚMERO CUATRO.-  ACTO SEGUIDO SE PROCEDIO A DESAHOGAR EL PUNTO NUMERO CUATRO, EN 

RELACION A ASUNTOS GENERALES Y, VISTO QUE NO HAY OTRO PUNTO QUE TRATAR DEL ORDEN DEL DIA Y 

PSANDO AL PUNTO NUMERO CINCO, SE DECLARA TERMINADA LA SESION EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO, SIENDO LAS 14:00 HORAS DEL DIA DE SU INICIO, FIRMANDO AL CALCE TODOS LOS QUE 

EN ELLA INTERVINIERON Y QUISICIERON HACERLO PARA DEBIDA CONSTANCIA LEGAL. DOY FE. _ _ _ __ _ 

__ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ __ _ 

__ _ __ _  
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